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ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΣΚΗΣΗ 4
ΑΠΛΟΠΟΙΗΣΗ ΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΝΑΡΤΗΣΕΩΝ ΜΕ ΧΑΡΤΕΣ KARNAUGH

1. Xάρτης Karnaugh λογικής συνάρτησης

Δίνεται η λογική συνάρτηση Y(A,B,C)=A’B+AC
Να γραφεί σε ΣΠ κανονικήμορφή.
Να κατασκευάσετε το χάρτη Karnaugh.
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2. Xάρτης Karnaugh πίνακας αληθείας 

Να κατασκευάσετε το χάρτη Karnaugh του πίνακα αληθείας.

	A
	B
	C
	D
	Y

	0
	0
	0
	0
	1

	0
	0
	0
	1
	1

	0
	0
	1
	0
	1

	0
	0
	1
	1
	0

	0
	1
	0
	0
	1

	0
	1
	0
	1
	1

	0
	1
	1
	0
	0

	0
	1
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	0
	0

	1
	0
	0
	1
	1

	1
	0
	1
	0
	1

	1
	0
	1
	1
	0

	1
	1
	0
	0
	1

	1
	1
	0
	1
	0

	1
	1
	1
	0
	1

	1
	1
	1
	1
	0


3. Απλοποίηση συνάρτησης τριών μεταβλητών με χάρτη Karnaugh
Δίνεται η συνάρτηση τριών μεταβλητών

Y(A,B,C)=Σ(0,2,3,4,6)

Να κατασκευάσετε το χάρτη Karnaugh της συνάρτησης και να απλοποιήσετε τη συνάρτηση.
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4. Απλοποίηση συνάρτησης τεσσάρων μεταβλητών με χάρτη Karnaugh
Δίνεται η συνάρτηση τεσσάρων μεταβλητών

Y(A,B,C,D)=A’B’C’D’+AB’C’D’+A’B’CD’+AB’CD’
Να κατασκευάσετε το χάρτη Karnaugh της συνάρτησης και να απλοποιήσετε τη συνάρτηση.
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5. Απλοποίηση συνάρτησης τριών μεταβλητών με χάρτη Karnaugh με συνθήκες αδιαφορίας
Δίνεται η συνάρτηση τριών μεταβλητών

Y(A,B,C)=ΑB+Β’C 

με αδιάφορο όρο τον A’BC
Να κατασκευάσετε το χάρτη Karnaugh της συνάρτησης και να απλοποιήσετε τη συνάρτηση.
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6. Απλοποίηση συνάρτησης τεσσάρων μεταβλητών με χάρτη Karnaugh με συνθήκες αδιαφορίας
Δίνεται η συνάρτηση τεσσάρων μεταβλητών

Y(A,B,C,D)=C’D’(A’B+AB’)+BC’D+AD’(BC’+B’C)+ABCD’ 

με αδιάφορους όρους τους BCD
Να κατασκευάσετε το χάρτη Karnaugh της συνάρτησης και να απλοποιήσετε τη συνάρτηση.
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7. Απλοποίηση συνάρτησης τριών μεταβλητών με χάρτη Karnaugh και σχεδίαση
Δίνεται η συνάρτηση τριών μεταβλητών

Y(A,B,C)=Σ(2,3,4,5)

Να κατασκευάσετε το χάρτη Karnaugh της συνάρτησης και να απλοποιήσετε τη συνάρτηση.
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Να σχεδιάσετε το απλοποιημένο κύκλωμα. 
8. Απλοποίηση συνάρτησης τεσσάρων μεταβλητών με χάρτη Karnaugh και σχεδίαση
Δίνεται η συνάρτηση τεσσάρων μεταβλητών

Y(A,B,C,D)=Π(1,3,5,7,9,11,12,13,14,15) 

Να κατασκευάσετε το χάρτη Karnaugh της συνάρτησης και να απλοποιήσετε τη συνάρτηση.
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Να σχεδιάσετε το απλοποιημένο κύκλωμα. 
9. Απλοποίηση συνάρτησης τεσσάρων μεταβλητών με χάρτη Karnaugh με συνθήκες αδιαφορίας και υλοποίηση
Δίνεται η συνάρτηση τεσσάρων μεταβλητών

Y(A,B,C,D)=Σ(1,3,4,7,11,15) 

με αδιάφορους όρους τους ελάχιστους όρους A’B’C’D’, A’B’CD’, A’BC’D
Να κατασκευάσετε το χάρτη Karnaugh της συνάρτησης και να απλοποιήσετε τη συνάρτηση.
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Να υλοποιήσετε το απλοποιημένο κύκλωμα χρησιμοποιώντας τα κατάλληλα ολοκληρωμένα.
Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα εισόδων-εξόδου.
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10. Η απλοποίηση με χάρτη Karnaugh δεν οδηγεί οπωσδήποτε στο βέλτιστο κύκλωμα

Δίνεται η συνάρτηση τριών μεταβλητών

Y(A,B,C)=Σ(0,1,2)

Να κατασκευάσετε το χάρτη Karnaugh της συνάρτησης και να απλοποιήσετε τη συνάρτηση.
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Να βρείτε το βέλτισο κύκλωμα (με τις λιγότερες πύλες) χρησιμοποιώντας Άλγεβρα Boole.
Να γράψετε τη συνάρτηση του βέλτιστου κυκλώματος.
Να σχεδιάσετε το βέλτιστο κύκλωμα.
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